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ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ СПО ОБ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ 

УСЛОВИЯМИ, СОДЕРЖАНИЕМ, ОРГАНИЗАЦИЕЙ И КАЧЕСТВОМ 
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА В ЦЕЛОМ И ОТДЕЛЬНЫХ ДИСЦИПЛИН

(МОДУЛЕЙ)

Опрос-мониторинг проведен студентов 2 и 3 курса в количестве 52 человека

№
п\п

Примерные вопросы Ответы
Не

удовлетворен
Удовлетворен 
не в полной 

мере

В большей 
степени 

удовлетворен

Удовлетворен
полностью

1. Насколько Вы удовлетворены 
полнотой и актуальностью 
информации о техникуме и 
его, размещенной на 
официальном сайте

0% 9% 55% 36%

2. Насколько Вы удовлетворены 
состоянием и возможностями 
электронной информационно 
образовательной среды 
техникума, доступностью 
различных электронно­
библиотечных систем

9% 18% 45% . 28%

3. Насколько Вы удовлетворены
материально-техническим
обеспечением
образовательного
процесса

0% 27% 37% 36%

4. Насколько Вы удовлетворены 
структурой осваиваемой 
образовательной программы

6% 15% 33% 54%

5. Насколько Вы объективно 
удовлетворены 
профессиональной 
компетентностью 
преподавателей, участвующих 
в реализации образовательной 
программы на том курсе, на 
котором Вы обучаетесь 
сейчас?

3% 21% 40% 36%

6. Удовлетворены ли Вы в целом 
качеством образовательного 
процесса по Вашему 
направлению
подготовки (специальности)? .

0% 12% 45% 43%


